



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Приговором суда житель города Когалым признан виновным в совершении убийства супруги

Собранные следственным отделом по городу Когалым следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 68-летнему жителю города Когалым. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1. ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ночь со 2 на 3 ноября 2013 года по ул.Мира города Когалым между супругами на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, в ходе которой, вооружившись ножом, мужчина нанес супруге удар ножом в область груди. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

17 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/799537>